

Kjære alle barnefamilier, barn og ungdom i vår menighet 🌻

Velkommen til nytt katekeseår (2025-2026) denne høsten til både nye og gamle deltakere!

I vår menighet har vi katekese for alle uansett alder. Nedenfor her får dere en liten oversikt over hvilke katekesetilbud vi har, og på neste side får dere flere detaljer om barne- og ungdomskatekesen.

Katekesegrupper i vår menighet:
· Barne- og familiekatekese (familier, og barn fra de er 0 år og til de går ut av 7.klasse) møter en lørdag i måneden fra kl. 11:00 til 15:00.
· Konfirmantkatekesen (8. og 9. klasse) møter ca. en søndag i måneden fra kl. 11:00 til kl. 15:00
· Voksenkatekese, ungdomsgruppe og Katolsk Forum: Informasjon kommer. Følg med på nettsiden (St. Olav kirke – Den katolske kirke i Tønsberg, Færder, Horten og størstedelen av Holmestrand) og på kunngjøringene i søndagsmessen.
· Barnekor: Synger til katekesemesser og familiemesser. Øver før disse messene. 

Både til førstekommunion og til konfirmasjon er det to års forberedelse. Barn som skal motta førtekommunion deltar allerede i 2. klasse (i familiekatekese), men da sammen med en voksen. Når de går i 3. klasse, melder de seg til den vanlige førstekommunionsgruppen. Når man går i 8. klasse er man allerede konfirmant, men man konfirmere seg først våren man går i 9. klasse. Det er derfor viktig at 8.-klassingene melder seg på allerede nå i gruppens om heter «Konfirmasjon – Første året».

Sakramentsfeiringer våren 2026:
Konfirmasjon: Lørdag 2. mai
Førstekommunion: Lørdag 23. mai
*
Vi kommer tilbake til tidspunkt. 
Det er mulig det blir to messer begge dager. 
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St. Olav menighet
Klosterlassesgate 1, 3112 Tønsberg, Tlfnr. 33 31 19 49 / 917 95 671


HVORDAN Å MEDLE SEG PÅ TIL RIKTIG GRUPPE I BARNE- OG UNDOMSKATEKESEN? 
Gå til menighetens nettside (St. Olav kirke – Den katolske kirke i Tønsberg, Færder, Horten og størstedelen av Holmestrand) og til «Katekese» i menyen. Der vil du finne påmeldinger til alle grupper (digitale påmeldinger). Når du søker opp nettsiden, husk å skrive St. Olav Menighet, Tønsberg (Det finnes flere kirker/menigheter med samme navn), slik at du ikke melder ditt barn på til feil menigheten.





Det skjer mye dette kommende katekeseåret. For det første får vi ny katekesekoordinator fra 15. august 2025. Hun heter Nanna Natalia Jørgensen, og skal jobbe som koordinator i 20% stilling. Frem til den 15. august kan dere kontakte Terese Ranek, som fremdeles fungerer som koordinator (tlfnr. 40451985).
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KI-generert innhold kan være feil.]


      HVILKEN GRUPPE TILHØRER DU?
· Konfirmasjon – Første året: Hovedsakelig for 8.klasse. Dette er det første av to års obligatorisk forberedelse til konfirmasjon.  Konfirmasjonen for denne gruppen er våren 2027.

· Konfirmasjon – Andre året: For 9.klasse og eldre ungdom som ikke er konfirmert ennå. Dette er det siste av to års forberedelse til konfirmasjon. Disse mottar konfirmasjon den 2. mai 2026.Begge konfirmantgruppene møter hovedsakelig på søndager. Da deltar man første i 11-messen – helst sammen med familien – og holder på til kl. 15. Datoene for begge konfirmantgruppene er: 

31. august, Ekstra heldagsopplegg: 20. september (en lørdag) fra kl. 11 – 20/21 (info kommer), 
21. september, 19. oktober, 16. november, innsamlingsaksjon i desember med ekstra søndag (info kommer), 14. desember, 11. januar, 8. februar, 15. mars, obligatorisk leir i påsken for 9.kl. (fra palmesøndag til første påskedag – info kommer), 19. april, ekstradager før konfirmasjon for 9.kl. (info kommer), konfirmasjonsdagen: lørdag 2. mai





· Tweensgruppen: For 4 . – 7. klasse. Det er viktig å fortsette å være en del av sin menighet mellom førstekommunion og konfirmasjon. Det hjelper barna vokse i troen og å få en naturlig overgang til konfirmasjonen når den tid kommer. Vi håper dermed alle barn i 4. – 7.klasse blir med i denne gruppa, fortsetter å få venner i katekesen og å være en del av menighetens fellesskap.
Barn i 4. .- 7. klasse som ikke har mottatt førstekommunion, bes likevel meldes på til Tweensgruppen, men kan merke av (i påmeldingsskjemaet) at de ikke har fått førstekommunion ennå, og vi lager et eget opplegg for disse barna i tillegg til Tweens.

· Førstekommunion – Hovedåret: Dette er det siste av to års forberedelse til konfirmasjon. Det er for det meste 3.klassinger som deltar i denne gruppen, og mottar førstekommunion den 23. mai 2026.

· Førstekommunion – Første året (2. klasse), og katekese for barnefamiliene: Denne katekesen kaller vi «Familiekatekese». For de som går i 2.klasse er dette det første av en toårs forberedelse til førstekommunion. Alle barn som deltar i familiekatekesen må ha med minst en foresatt, men gjerne hele familien. Familier med yngre barn er også hjertelig velkommen til denne katekesegruppen. Vi kommer til å gjøre en del ting sammen, men også dele oss inn i mindre grupper underveis. 

· Barnekor: Det er fint å ha en oversikt over alle barna som deltar i barnekoret selv om de også er med i andre grupper. Vi ber dere derfor melde barna på også i den påmeldingen dersom barna ønsker å være med og synge. Det koster ikke noe ekstra å være med i barnekoret. Barnekoret øver en (1) time før katekesen begynner på katekeselørdagene (fra kl. 10) og en time før familiemessene (info kommer).

Familiekatekesen, Førstekommunionsgruppen og Tweens møter en lørdag i måneden fra kl. 11 - 15. 
Her er datoene:  6.september, 27.september, 18.oktober, 8.november og 13.desember, 10. januar, 7. februar, 14.mars, 11. april og 9. mai. 










Vi satser på få gjennomført flere fellesaktiviteter som f.eks. pilegrimstur, høsttakkefest, adventsaksjon (innsamlingsaksjon) julespill, karneval, fasteaksjon (også en innsamlingsaksjon), korsveiandakt for barn og familier, påskeleir (9.kl.), påskefest, m.m. Mye av dette vil dere få informasjon om underveis.



Vi gleder oss til å ha katekese sammen med dere alle sammen! 



På vegne av katekesen, sogneprest og alle kateketer og assistenter i vår menighet

Terese Ranek (koordinator)
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